

TORONYIRÁNY

XVII. 30.

2023. július 23.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 15. vasárnap

Július 25.

Szent Jakab apostol



Tartalmilag a keresztény hit középpontja az a tétel, hogy Jézus Krisztusban elérkezett az Isten országa. Az egyház ezt hirdeti, és az embert ennek a természetfeletti országnak a javaiban részesíti. Isten országa ott van, ahol a hívő elismeri maga fölött Isten uralmát, atyai irgalmát, a Krisztusban kapott megváltást és teljesíti a szeretet parancsát. Az evangélium hirdetését Jézus feltámadása és a Szentlélekkel kapcsolatos pünkösdi élmény indította el. A hívők hitvallást tettek arról, hogy Jézus „vétkeinkért halált szenvedett és megigazolásunkért feltámadt” (Róm 4,25). Ennek a Krisztusnak az eljövetele zárja le majd a földi történetet, s az általa megtartott ítélet szerez érvényt az erkölcsi rendnek.

Az ember helyzete, a vallásos emberé is, mindig olyan lesz, hogy állandóan kérnie kell Istentől a segítséget, az irgalmat és az üdvösséget. De nincs meg mindenki az a kitartás, amelyet Isten atyai jósága megérdemelne. A hit nem azokban fog megmaradni, akik gyakorlati megfontolásból az erősebb és a többet ígérni látszó földi tényezőkhöz kapcsolódnak, hanem azokban, akik a lélek örök vágyaira keresnek feleletet és azt Istentől kérik. Az Isten országának hirdetője nem lesz és nem is lehet a legerősebb földi hatalom, mert akkor a hit motívuma nem Isten irgalma lenne, hanem földi érdek. Isten országának tanúi nem azok, akik magától értetődöttséggel illeszkednek be egy történeti helyzetbe, hanem azok, akik úgy vállalják a történeti helyzetet, mint Isten akaratát és küzdőteret az üdvösség kiérdemlésére.

Gál Ferenc

A szentmise olvasmányai

- Bölcs 12,13.16-19** A Mindenható Isten irgalommal alkalmat ad mindenkinek a bűnbánatra és a megtérésre.
- Róm 8,26-27** A Szentlélek segít bennünket az Istenhez fűződő viszonyunk megélésében.
- Mt 13,24-43** Jézus az általa meghirdetett Isten Országának sajátos természetét példabeszédek segítségével mutatja be.

A búza és a konkoly

Az Isten országáról szóló példabeszédek Jézus szájában egyúttal jóvendölések is voltak. Hiszen ez az ország övele jelent meg, s általa kezdett kibontakozni, de a jövő felé mutatott. Később az apostolok megértették, hogy az ország a hívő közösségben realizálódott, bár azt is tudták, hogy végleges alakját csak az örök életben éri el. Az apostoli egyházat ugyanaz a nehéz kérdés gyötörte, amelyet már átélt az ószövetségi prófétái ígértetés is: Isten jó és szent, tőle csak jó származik, honnan van mégis a rossz a világban? Jézusban az Atya irgalma, szentsége, bölcsessége jelent meg, ő a kegyelem forrása, saját életét sugározza övéi felé, honnan van mégis a rossz az egyházban, a hívő közösségben? Ha Isten ennyire kinyilatkoztatatta akaratát, sőt bejelentette az Isten uralmát, országát, miért tűri mégis, hogy a rossz annyi jót megakadályozzon?

Máté úgy adja elő a példabeszédet, ahogy azzal az apostoli egyház már érintette a választ ezekre a kérdésekre. A magvető jó magot szór a földbe, de amíg alszik, jön az ellenség és ráhinti a konkolyt. A példabeszéd cáfolat akar lenni azok hiedelmére is, akik a Messiást úgy várták, mint a mózesi törvény abszolút érvényesítőjét. Ha megjelenik, ítéletet tart ellenségei fölött, s következik a jók uralma a földön. Jézus ezzel szemben azt tanítja, hogy az Isten országa küzdelmek árán alakul ki. Az üdvtörténetben helye marad az „ellenségnek” is. Az ellenség, a sátán az ószövetségi hagyományban a bukott angyalt, és általában a rossz megszemélyesítését jelentette. A kísértés és a bűn lehetősége megmarad, mert Isten titokzatosabb világot alkotott, mint ahogy mi elgondoljuk. Már az őstörténet a kígyó alakjában személyesítette meg mindazt a világban, ami kísértésül szolgálhat. Az Isten országa még nagyobb titok, s a kísértésnek ott is megvan a szerepe. Az itt említett konkoly lehet egy meghatározott növény (Lolium temulentum), de lehet mindenféle gyom közös neve is. A hívő ember is természetesnek tartaná, hogy Isten azonnal szüntesse meg a rosszat és fékezze meg az ellenséget. A szolgálk ilyen értelemben kérdezik urukat, hogy kigyomlálják-e a konkolyt.

Az apostolok megtapasztalták, hogy a gyarlóság és a bűn együtt van az egyházban is az erénnyel és a jóval. Az ember nehezen érti meg az Isten türelmét, főleg azért, mert a rossz emberek jelenléte gyakran testi és lelki gyötrelmet okoz. Jézus további türelemre int: Ne gyomláljátok ki, mert a konkollyal együtt a búzát is kitépnétek. A szétválasztás majd aratáskor, vagyis az ítéleten történik meg. Amikor sarlóval arattak, könnyen ki lehetett választani a búzát a gaz közül.

A tanítványok kérésére Jézus külön megmagyarázta a példabeszédet, és rámutatott a benne levő allegorikus elemekre. Ő, az Emberfia jó magot hozott a földre, de a gonoszság hatalma is érezteti befolyását, és Isten azt nem akadályozza meg. Az ítéleten azonban angyalai szétválasztják a jókat és a rosszakat. Szóserint azt olvassuk, hogy „összeszednek minden botrányt és minden törvényszegést.” A botrány említése érzékelteti, hogy a példabeszédet a keresztény közösségben már erkölcsi figyelmeztetésnek is szánták. Botrányt ugyanis az okoz, aki jószándékú embereket szavával és viselkedésével bűnre vezet. Ez az erkölcsi célzat magyarázza, hogy a példabeszéd értelmezésében az ítélet olyan erős hangsúlyt kap. Bár a példabeszéd a búza és a konkoly együttlétéről szól, Máté a szövegben csak úgy emlegeti, mint a „konkolyról szóló hasonlatot” (36. vers). A végén a büntetés nagyságát is jelezni akarja azzal, hogy együtt hivatkozik a tüzes kemencére, a sírásra és a fogak csikorgatására. Ezeket az ószövetségi kifejezéseket Jézus máskor rendszerint külön-külön használja. Viszont Máté is enyhíti a képet azzal, hogy Dán 12,3 alapján az igazak megdicsőítését is beleszövi: ragyogni fognak, mint a nap Atyjuk országában.

A példabeszéd alapgondolata mégis az, hogy a jó és a rossz együtt marad a megváltott emberi történelemben. Az egyháznak és a hívő embernek erre kell berendezkednie. Nem tudjuk sem magunkból, sem a világból egészen kiiktatni a bűnt, a félreértést, az elhamarkodottságot, tehát türelemre szükség van. De a türelem nem a rossz elleni küzdelem abbahagyását jelenti. Jézus más helyen eléggé figyelmeztet az elszántságra, a kísértés és a botrány leküzdésére. Éppen ez a küzdelem járul hozzá erkölcsi érésünkhöz. Ha Isten azonnal lesújtana a bűnösökre, nem adna nekik alkalmat a megtérésre, nem tenné lehetővé, hogy a konkolyból is búza váljék, s így valójában a búzát is kitépné. Az emberi személynek időre és ismételt állásfoglalásra, próbálkozásra van szüksége, hogy kiteljesedjék. Csak így ismerjük meg erőnket, s így leszünk óvatosak és körültekintők a jó és a rossz megítélésében. Isten azért rendezte be úgy a világot, hogy az ember igazi emberi fejlődéssel érjen meg az üdvösségre, illetőleg hogy alkalmat legyen újra és újra visszatérni a helyes útra. A kárhozat mindig a megátalkodottság büntetése, s annak kialakulásához is idő kell. A hit akkor erősödik, ha birkózik az ellenvetésekkel és mások rossz példájával. A remény akkor válik szilárdná, ha le kell győznie azt a véleményt, amely ostobaságnak tartja, hogy a jövő javakért áldozatot hozunk. A szeretet akkor nagy, ha méltatlanokra és ellenfelekre is irányulhat. Hasonló a helyzet minden erkölcsi erénynél. A példabeszéd tehát azt hirdeti, hogy Isten országa bármennyire természetfölötti és láthatatlan, mégis történeti tényezővé válik, s a végső kifejtet felé viszi az emberiséget. Természetes síkon nem is tudunk megjelölni olyan végső célt, amely felé az emberiség haladna. A jövő mindig nyitva marad, illetve megvan a lehetősége az általános pusztulásnak. A kinyitlatkoztatás következetesen az üdvösség és a kárhozat szempontjából ítéli meg az egyes ember és az egész emberiség útját.

Gál Ferenc

Valaki mondja meg, milyen az élet! (11.)

II. RÉSZ

Megkereslek én bármerre jársz Amikor Isten és ember találkoznak

8. Az öröm és a pihenés napja

1. Készítsd föl szívedet és értelmeket az Úr napjára, így nem fogod elkönyelműsködni!
2. Semmi ne legyen fontosabb a szentmisénél! A vasárnap sokkal több, mint egyszerű munkaszüneti nap vagy iskolai szünnap.
3. Szánj időt az ismerősökre, barátokra! Szégyenletes dolog csak akkor fordulni hozzájuk, ha a segítségükre van szükség. Az ünnepen ne legyen otthon feszültség köztetek, az mindnyájatok veresége lenne!
4. Szakíts egy kis időt a pihenésre, testi-lelki megnyugvásra! Nem lehet mindig rohanni! Lassíts! A csönd, a természet vagy egy jó könyv segítenek megtalálni magad.
5. Tégy rendet a fejedben, tisztíts meg minden fertőzéstől! Irtsd ki a befurakodó kórokozókat és káros anyagokat, és váltsd föl azokat szép és tiszta gondolatokkal! Nagy segítségedre lehet ebben az Úr Szava, az Istenre való ráhagyatkozás, a belé vetett bizalom és az imádság.
6. Ne a tévéhez igazítsd a vasárnapodat! Ne járjon el fölötted a vasárnap, miközben ezerféle jelentéktelen dologgal foglalatkoskods! Ne hagyd, hogy a hétköznapi fogaskerekei rabul ejtsenek és teljesen felőröljenek!
7. Állj ellen a csábításnak: ne vidd túlzásba az alkoholt, a költekezést, a lányok előtti vagánykodást, a „pörgést”... Nem ezektől lesz jó a buli! Ne a külső tényezőktől függjön a boldogságod (öltözködés, haverok, sporteredmények...)! Sok csalódástól kímélheted így meg magad!
8. Legalább néha menj el a helyi (városi, kerületi, plébániai, közösségi) rendezvényekre! Ha mindig elkerülöd, attól nem leszel boldog.
9. Ne feledd, hogy a vasárnap a hét első napja, nem az utolsó! Ha az első nap laposan, szürkén telik el, milyen lesz a többi?
10. Vidd magaddal a hétre, amit a misén kaptál ajándékba, elsősorban a szíved derűjét, a jó ítélőképességedet és a szolgálatkészségedet!

Pier Giorgio Frassati: mindig magasabbra!

Csupán 24 évet élt. Jómódú családja meglehetősen ismert volt a XX. század elején. Pier Giorgio jóképű, sportos fiatalember volt. Szerette az életet, nagyra értékelte a költészetet és a színházat, kiváló sízó és hegymászó volt.

Mindig ezt mondta: „A fényre akarok menni, fölfelé akarok menni, találkozni akarok Istennel a csúcson!” Mindig kapható volt a bolondozásra, tele volt erővel, életkedvvel. Határozott egyéniség volt, aki soha nem félt megvédeni katolikus meggyőződését és szociális nézeteit, pedig abban az időben, a kommunizmus és a fasizmus harcában megvetéssel tekintettek a katolikusságra.

Imádságos ember volt: mindennap szentmisén vett részt, gyakran járult szentgyónáshoz. Hosszú szentségimádásokat tartott, gyakran éjszaka is. Így értette meg, hogy az Urat a szentségházon kívül is láthatja szemtől szemben, mégpedig a szegények hajlékában. Ezért iskolai kötelességei mellett sok rászorulónak segített, amire ismerősei közül egyesek csodálattal, mások viszont megvetéssel néztek. Megegett, hogy még a cipőjét is odaajándékozta.

Azt mondta: „Jézus minden reggel meglátogat engem a szentáldozásban, én pedig visszaadom a látogatást az ő szegényeit látogatva.” Járványos gyermekbénulásban halt meg, amit az egyik szegény családban kapott el.

Lehetünk egyszerre mai fiatalok és elkötelezett keresztények.

Az Egyház parancsai

Az Egyház gyakorlati útmutatásokkal segíti a megkereszteltet abban, hogy mindennap építő módon, felelősségteljesen és közösségben élhessenek meg keresztény hitüket. Érdemes tehát fölledni az Egyház öt parancsát, mai nyelvre lefordítva.

1. Figyelmesen és aktívan végy részt a vasárnapi és más ünnepi szentmisén!
2. Válassz valamilyen lemondást, bűntöt, hogy bűneid bocsánatát kérj, tudj uralkodni érzelmeiden és osztozni a szegényekkel!
3. Fogadd el gyakran a bűnbánat szentségében az Úr megbocsátó kegyelmét, de legalább egyszer az évben, és járulj gyakran az Oltáriszentséghez, de legalább a húsvéti időben!
4. Ajánlj föl valamennyit lelkesedésedből, vagyondoból, valamint adottságaidból, hogy segítsd az Egyházat mind pásztori munkájában, mind anyagi javakban!
5. Igyekezz megismerni, megbecsülni, és megtartani a liturgikus év minden időszakának (Advent, Karácsony, Nagyböjt, Húsvét, Pünkösöd és Évközi idő) sajátosságait!

Az idő Ura

Örökkévalóság Istene,
köszönet illet az élet ajándékáért!
Századok Istene,
köszönet illet a nekünk előkészített javakért!
Évek Istene,
köszönet illet Gondviselésedért!
Hónapok Istene,
köszönet illet növekedésünkért!
Napok Istene,
köszönet illet állandó közelségedért!
Ünnep Istene,
köszönet illet, mert kitágítod szűkös látóhatárunkat!
Múlt Istene,
köszönet illet megváltó tetteidért!
Jelen Istene,
köszönet illet irgalmas szeretetedért!
Jövő Istene,
köszönet illet fiaid iránti türelmedért!
Jézus Krisztus Istene,
köszönet illet Fiadért és Szentlelkedért!

(Luigi Guglielmoni)

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Följegyzések a hegyen (1.)

A kora reggel fényei fák lábára kötnek arany szalagot. Az osztrák Gert Jonke novellája, a Georg Friedrich Händel feje néhány napja került a kezembe; élénk zenekari hangzásban hallom az ő erdejét, évszakok ragyogásában „tarkára festett légtemplomhajójában” hangszerek áttetsző freskóinak színekavalkádját csodálom. Belső képeket, melyek a *The Messiah* – a Messiás hárfazáporában az egyetlen arcot. A zeneszerzőt súlyos betegsége után megnyugtató izgalom fogta el – olvasom a novellában –, rendíthetlenség kerítette körül, mintha egy pillanat alatt minden megváltozott volna”. A szöveggönyv szerzője levélben ezt az üzenetet küldte: vigasztalódjék, legyen nyugodt, ettől kezdve semmi sem háboríthatja, élete védve van. És gyűltek a kottalapok, zúdultak-csöndesedtek a hangzatok egész éjszaka. Mit remélhetett? Költőien próbálja az író az érzést visszaadni: „... vajon ezt a tüzet és a hálaáldozatnak a fejét hűsítő lángjait szólaltatta-e meg, vagy a kezdődő virradatnak tüze volt (...). Olyan volt, mintha személyesen az étert terítette volna átlátható megvonalmazott kottapapírként az asztalra, és kapkodva pontosan a napszakok hullám-verését jegyezne le...”

Körülzsong a kora reggel fényzenéje, az erdők felpeszsdülő sűrűsége, a dallamos csend, az ég barokkosan nyitott végtelensége, amelyre lassan-szépen fátyol terül; letről a hegyre tóduló gomolygás freskóvá változik. Imádsággá a természet minden részlete; a hegyvilág. És a szürkén csillogó kő is a kerti asztalon, a fűrésszel kanyarított fatörzslap, amelynek közepén a hasadás akár szobrászkézről vallhatna.

A boltozatos erdőszakasz, amely templombelső struktúrájára emlékeztet, a természetben is úgy van jelen, ahogyan építészek költői fantáziájában, és ha korunk szerves építőművészetét nézzük, nem arról van-e szó, hogy völgyhajlat, bérci magaslat együtt-rajzában a mulandóság feletti végtelen tükörkép látszik, a valóság égi másában lehet akár az „örök szerelem” romlatlan ideálja, az isteni derű emberre is vonatkozó teremtés elve, amely soha el nem múlik.

És ha már Händel a zenei tablón, a rokokóban a XX. századot is megdobogtató Watteau olajképe, a *Társaság a parkban*. Amott a monumentalitás erdősege, emitt a miniatűr kert „gáláns ünnepélye”. Valamiféle látomás, az adott kor díszletes realizmusában. Vas István, a költő azt mondta a képről, hogy neki Rameau, meg Couperin zenéje, de nem tudja elválasztani Mozarttól sem. Watteau képzeletbeli látóköréhez „félőrvül ábránda” fordult később Verlaine és a mi Gulácsynk. Álom és eszmény. Mint a másik Watteau-kép, az *El, Cytherébe*, amely Debussy zongoráján A boldog szigetként muzsikál –, Jersey szigetén, ahol a francia komponista nyugalmas, derűs napokat töltött. De nem álmod és eszményt hoz a világnak a művészet? Öröknek vallott esztétikájával nem halált is? Rajongott Watteau-ért Baudelaire, a *Fároszokban* ekként: „...tündöklök és kering lobogó lepkeként, / friss, könnyű díszletek közt ezer büszke csillár / önti a bála az örületet és a fényt.” Baudelaire abszolutizálja a művészetet, aztán – ki tudja? – élete vége felé mintha Händel partitúrájában keresné a végső Szót...

† Tóth Sándor

hírek információk

Július 21. és 31. között rendezi meg a 26. ÁGOTA Tábort az ÁGOTA Alapítvány és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltatója. Az Állami Gondozottak Országos Találkozójának a Bács-Kiskun vármegyei Tass-Alsószenttamason található ÁGOTA Falva ad otthont. A táborban 6-18 év közötti, lakásotthonokban és nevelőszülőknél élő gyermekek és fiatalok vesznek részt, akikkel segítő szakemberek, pedagógusok, terapeuták, valamint képzett önkéntesek foglalkoznak. A tíz nap során élményprogramokba ágyazott kliens csoportos foglalkozásokkal építik, fejlesztik a családjukból kiemelt gyermekek önbizalmát, jövőképét, de nem hiányozhat a programból a hagyományos szépségverseny, Ki mit tud? sportbajnokság, Roma Est, kirándulás és a strandolás sem. A Tábort július 22-én nyitották meg ünnepélyes keretek között.

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szervezésében július 27-én, csütörtökön este 7 órakor a nyár esti társaskör keretében Kerekes Gellért történész Kelet-Európa története a közép- és újkorban című előadását hallgathatják meg az érdeklődők. Az estnek a plébánia (Újszeged, Torontál tér 4.) nagyterme ad otthont, ahová szeretettel várják az érdeklődőket.

Az algyői plébánia közössége Szent Anna-napi búcsúját július 30-án, vasárnap a fél 10.00 órakor kezdődő szentmisében ünnepli, melynek főcelebránsa Gyulay Endre ny. püspök lesz. A misét követően a templom előtti téren agapéra várják a híveket.

A búcsú hétvége további programjai a Szent Anna templomban:

Július 28., péntek 18:00 óra - Palya Bea Prima-díjas népdalénekes koncertje .

Július 29., szombat 18:00 óra - Előesti szentmise zárandok vendégekkel. A misét Kardos Mihály nyugalmazott plébános celebrálja.

Alkalmazott muzeológus szakirányú továbbképzésre várja a jelentkezőket a Gál Ferenc Egyetem augusztus 15-ig. A GFE 2023. szeptemberi indulással hirdeti meg a 2 féléves szakirányú továbbképzését levelező képzési formában. A gyakorlatorientált bölcsészeti és szakmai képzés a szentesi Koszta József Múzeummal együttműködésben indul el, ahol a gyakorlati órák nagy részét tartják majd. Az önköltséges finanszírozású képzés a GFE szegedi Teológiai Karán kerül meghirdetésre. Jelentkezni az egyetem honlapján (gfe.hu) lehet.

A Gál Ferenc Egyetem szegedi Teológiai Kara augusztus 25-ig várja a jelentkezőket az alábbi, államilag elismert hitéleti szakokra: katekéta-lekipásztori munkatárs, katolikus teológus, hittanár-nevelőtanárs, pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés, katolikus egyház- és művelődéstörténet. Közvetlen a jelentkezés, belső alkalmassági felvételi lesz, a hitéleti mesterképzésekre bármilyen alapdiplomával lehet jelentkezni. Ösztöndíjas vagy alacsony díjas képzések, külföldi ösztöndíjak, keresztény közösség, személyes vezetés, nyelvvizsga lehetősége várja a katolikus fiatalokat és diplomásokat. Jelentkezni az egyetem honlapján (gfe.hu) lehet.

Felvételt hirdet Magyarország legnagyobb tehetséggondozó intézménye, a Mathias Corvinus Collegium Egyetemi Programjának juniorképzésére. Azoknak az egyetemistáknak a jelentkezését várják, akik ösztől első szemeszterüket kezdik Szegeden, és akik tanulmányaikat egy szakmai, és közösségi szempontból egyedülálló, motivált csapatban szeretnék megkezdeni. A hallgatók egyéni képességeiket kiemelkedően fejlesztő kurzusok mellett, térítésmentesen tanulhatnak az általuk kiválasztott nyelveken, intenzív, kis létszámú nyelvórák keretében. Jelentkezni augusztus 10-én, vasárnap éjjélig lehet az mcc.hu/juniorkepzes-felveteli-feluleten.

Négynapos gyógypedagógiai tábort szervezett július első napjaiban a fejlesztési programban részt vevő gyermekeknek és nevelőszüleinek az ÁGOTA Közösség. Az ÁGOTA Falván rendezett Manó táborban mintegy harminc, Csongrád-Csanád és Pest vármegyei gyermek és szülő vett részt. A szervezők célja az volt, hogy azok a fiatalok is kivehessék részüket a közösségi élményekből, akik egészségügyi problémáik miatt speciális gondozást igényelnek. A tábor élményprogramjai között kutyás- és lovasterápia, vízi vetélkedő, éjszakai kincskeresés és tánc ház szerepelt.

Július 7-én befejeződött a Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda ópusztaszeri telephelyének fejlesztése. Az EFOP-4.1.5-16-2017-00038 azonosítású számú projektnek köszönhetően az intézménynek saját tornaterme épült, megvalósult az iskolaépület nyílászáróinak cseréje, a homlokzat és a padlásfödém hőszigetelése, valamint a fűtési rendszer részleges korszerűsítése. A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében, 381,78 millió forint uniós, vissza nem térítendő támogatásból valósult meg.

Július 9-én, a délelőtti szentmisét követően a szatymazi Szent István Király templom kertjében felavatták a meg nem született gyermekek emlékművét. Az emlékhely civil összefogással készült: a szobrot a településen élő szobrászművész, Lapis András tervezte, a helyi üvegyárban készítették, a felállítás költségeit pedig a Szatymazért Alapítvány és az önkormányzat biztosította. Az emlékművet Kiss-Rigó László püspök szentelte fel.

A magyar-lengyel kapcsolatok is szóba kerültek a 32. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor (Tusványos) egyik július 19-ei panelbeszélgetésén. Az „Európa keresztény lesz vagy nem lesz – Kereszténység a mindennapokban” címmel rendezett eseményen Molnár Imre történész, David Lloyd Dusenbury filozófus és Kiss-Rigó László püspök voltak a beszélgető partnerek.

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága 120 millió forintot biztosít az eleki Szent Boldogasszony templom, valamint a Leimen ház tetőszerkezetének felújítására. Az államtitkárság eddigi, 15 millió forintos támogatásból már megvalósult a templomtorony faszalainak felújítása, illetve az oromzaton lévő zsalugáter cseréje. A mostani, 120 millió forintos projektből a templomtorony hagymakupolás, cseh süvege újulhat meg, beleértve a rézborítású lemezfedést is. A fennmaradó összegből a toronytest rekonstrukcióját tervezik.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Karsai Örs,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.